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Rekonštrukcia bytu

Stačilo zmeniť pár priečok i vstavané zariadenie a zrazu rovnaká metráž
bytu prekvapila väčším priestorom. Výber lokality, kam sa mladá rodina
presťahovala z podnájmu do vlastného bytu,
prispôsobili zvolenej škole pre dcérku.

S funkčným radením obytných miestností v trojizbovom byte sa budúci majitelia stotožnili.
Neboli si však istí veľkosťou spoločenskej zóny, nevyhovovala im malá kúpeľňa
a chýbal šatník. Preto navštívili interiérové štúdio ARCADA.

"Pri prvej návšteve na nás tento byt pôsobil oveľa menším dojmom.
Premýšľali sme, či nám bude vôbec vyhovovať," spomína domáca pani.
Architektky Merešová a Virdzeková zo štúdia Arcada, ktoré prišli na obhliadku s
budúcimi majiteľmi, však rýchlo odhadli skryté kvality priestoru.
"Už ich prvý nápad zrušiť veľkorysý kuchynský ostrovček oproti vstupu
do spoločenskej zóny nás presvedčil."

Potrebné zmeny

Pôvodná otvorená obývačka s kuchyňou a jedálenským kútom disponovala pomerne
tmavými odtieňmi na stenách aj nábytku, čím sa vytvoril dojem menšieho priestoru.
Veľký kuchynský ostrovček bol síce komfortný, ale v konečnom dôsledku
zmenšil mierku celej miestnosti. Preto noví majitelia súhlasili s jeho zrušením.
Aké boli ich ďalšie požiadavky? Potrebovali šatník a väčšiu kúpeľňu,
kde by sa zmestil sprchovací kút i vaňa.

Pomohla komora

Autorky interiéru našli rezervy v pomerne veľkorysých rozmeroch spálne,
z ktorej si mohli dovoliť ubrať pár potrebných centimetrov pre kúpeľňu.
Naoko nepoznateľný posun o 50 centimetrov však umožnil situovať do hygienickej
miestnosti nielen vaňu so sprchovacím kútom podľa prianí domácich, ale aj dvojumývadlo a práčku.

Menšiu linku s ostrovčekom nahradila jednolíniová kuchyňa po celej šírke miestnosti
s rozmerom takmer päť metrov. Dopĺňa ju kuchynská stena až do výšky
stropu na mieste bývalej jedálne. Ponúka komfortné vybavenie a dostatok
odkladacieho priestoru, až natoľko, že sa domáci zriekli malej komory na chodbe.
To otvorilo nové možnosti na vyriešenie veľkého šatníka.

Farebne vyvážený

Nová spoločenská zóna sa rozžiarila bielou farbou na stenách, kuchynských
skrinkách s vysokým leskom, jedálenskom stole aj dvoch sedačkách.
Pekne vynikne v kombinácii s drevenou podlahou a opakujúcimi sa lesklými
plochami vo farbe bielej kávy.

O pútavé akcenty v celom interéri sa stará
luxusná tapeta. V čiernom variante ju architektky zvolili na pohľadovú
stenu oproti vstupu do bytu. Aby plocha tapety pôsobila kompaktne,
prechádza na skryté bezzárubňové a bezfalcové dvere do kúpeľne a toalety.

-- Text: Inéz Búci/Pekné Bývanie
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